
 

Notulen Najaarsvergadering Hengelclub Onderdendam          
Gehouden op vrijdag 1 november 2024 in het 

Dorpshuis Zijlvesterhoek te Onderdendam 
 

                                                                                                                                    Aanwezig 12 leden                                           
 
1. Opening 
De interim voorzitter heet de leden van harte welkom. Koffie en thee plus extra 
consumptie wordt aangeboden. Er wordt gevraagd om een moment stil te zijn voor 
de ons ontvallen bekenden, leden en sportvrienden. Ook geeft hij een kort terugblik 
over het afgelopen jaar. Hier de tekst van onze interim voorzitter Sjoerd 
Schoonhoven: “ Ik heet iedereen van harte welkom en wel in het bijzonder Jan Vast. 
We zijn blij dat je er bent. Je hebt een zware tijd achter de rug waarin positieve 
periodes zich afwisselden met negatieve berichten. Jij en je vrouw waren altijd 
positief. Toch heeft Ina deze strijd niet kunnen winnen. Jan wij wensen jou en je 
familie heel veel strekte toe de komende tijd en hopen je op jouw tijd weer terug te 
zien op onze viswedstrijden. Op de eerste Vakantiewedstrijd constateerde ik dat 
Thomas erg verward overkwam. Ik heb onze penningmeester Wienand hiervan op de 
hoogte gebracht. Thomas ging het medisch circuit in. Uit diverse onderzoeken is tot 
op heden niets uitgekomen. We kwamen als vereniging snel tot de conclusie dat er 
iets moest gebeuren. Daar ik  mede wedstrijdleider was heb ik aangeboden het 
wedstrijdgebeuren op mij te nemen. Ik denk dat, dat goed is gelukt,  maar het heeft 
wel wat voeten in aarde gehad. Zonder onze penningmeester Wienand was dit zeker 
erg moeilijk geworden. Alle credits zijn voor hem. Applaus. Maar daar waren wij er 
nog niet mee. Thomas moest tijdelijk als voorzitter vervangen worden. Het bestuur 
heeft mij gevraagd of ik interim voorzitter wilde worden. Ik heb hier volmondig ja op 
gezegd, Formeel moeten de leden hiermee akkoord gaan. Ik vraag hierbij of jullie 
kunnen instemmen dat ik nu formeel interim voorzitter ben. Wij hopen natuurlijk dat 
Thomas weer hersteld en hij de taak weer van mij overneemt. De eerlijkheid gebied 
ons om na te denken over hoe verder als Thomas niet terugkeert in het bestuur. Ik 
heb aangegeven niet in te zijn als voorzitter. Uit alles blijkt maar eens dat je als 
vereniging erg kwetsbaar bent als 1 persoon veel verantwoordelijkheden heeft. Dit 
heeft het bestuur doen besluiten om alle bestuursleden een laptop in bruikleen te 
geven. Hierop kunnen alle verenigingszaken worden gedeeld en heeft een nieuw 
bestuurslid gelijk een stuk historie van de vereniging. De laptop is uitsluitend bedoeld 
voor verenigingszaken en niet voor privé gebruik. Omdat dit een grote uitgave is 
wordt de vergadering verzocht deze uitgave met terugwerkende kracht goed te 
keuren. Kunt hiermee instemmen. Samen met hengel club uit Middelstum hebben wij 
de vis caravaan  naar Bedum gehaald. Het is een groot succes geworden, met dank 
aan Henk Jan Zwerver en de vrijwilligers. Ik wil bij deze mijn medebestuurders 



bedanken voor de prettige samenwerking in de afgelopen tijd en Jan vast voor het 
accuraat bijhouden van onze website. We mogen Tineke Hoeksema natuurlijk niet 
vergeten dat zij wekelijks voor ons klaar staat en Jan Dijkema die de bardienst 
‘smorgens voor zijn rekening neemt. Bedankt. Ik hoop op een prettige vergadering en 
met de woorden van Thomas “ VISSEN BLIJFT ONZE SPORT!! “ wil ik de 
vergadering voor geopend verklaren”. 
                                                                                                                                                                                            
2. Notulen  
De aangeboden notulen van de ALV. op 23 februari 2024 via mail, was goed 
ontvangen en unaniem door de vergadering goedgekeurd. 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
Geen 
 
4. Nieuwe voorstellen t.b.v. de voorbereiding op onze ALV 2024 
Een spreker laten komen om uitleg te geven over de transitie van de vis federaties. 
 
5. Toelichting Project Vissteigers Grote Haver 
Er is toestemming van het waterschap om de steigers te plaatsen. Maar het 
verkeersplan van de gemeente laat  al lange tijd op zich wachten. 
 
6. Rondvraag  
Geen vragen. 
 
7. Sluiting 
De interim voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun belangstelling aan onze 
vereniging en wenst een ieder welthuis en tot ziens op onze activiteiten. 
Voor de liefhebber is er nog klaverjassen. 
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